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	Je dois être capable de :

· Décoder des spécifications d’états de surface avec la norme.
· Reporter sur un dessin des spécifications d’états de surface selon leur fonction.

	

	Je dispose de :

· DR1 et DR2 : Documents réponses
· DT1 : Dessin d’ensemble et Nomenclature du Touret à meuler (TD « Touret à meuler »)
· Synthèse “Etats de surface”.

	

	Ce qui m’est demandé :

· Répondre aux questions directement sur le document DR2.
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MISE EN SITUATION

· PRESENTATION : Ce TOURET A MEULER sert à ébavurer ou ébarber des pièces ou affûter des outils grossiers (burin, hache...) ou  pour d'autres travaux de meulage. Il est constitué d'un Corps (1) qui doit être fixé à l'établi et d’une meule (17), de granularités différentes, entrainée à une vitesse d'environ 2800 t/min par un moteur électrique grâce à une transmission poulie-courroie.
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TRAVAIL A REALISER 

1. A partir du dessin du Boitier de roulement (3) ci-dessous, traduire les symboles d’état de surface en remplissant le tableau suivant (rayer les réponses fausses et compléter si nécessaire).
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	Dessiner dans la case le symbole trouvé sur le dessin
	Usinage par enlèvement de matière
	Valeur de la

Rugosité
	Procédé de fabrication spécifié

(si « oui », l’indiquer)

	
	OUI
	NON
	
	OUI
…………..…..…….
	NON

	
	OUI
	NON
	
	OUI
…………..…..…….
	NON

	
	OUI
	NON
	
	OUI
…………..…..…….
	NON


2. Compléter la cotation du dessin de l’Arbre (2) ci-dessous en tenant compte des instructions suivantes :
· Indiquer que la tolérance générale de rugosité est de 3,2.
· Indiquer la rugosité des deux portées de joints à lèvres obtenues par enlèvement de matière et rectifiées.
· Indiquer la rugosité des deux portées de roulements obtenues par enlèvement de matière. Les deux roulements sont montés serrés sur l’arbre. 
· Indiquer que la rugosité de l’épaulement en appui contre le roulement (4) est de 1,6.
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